
 
 
 

 
1 

 

Wereld Kampioenschappen Voetbal 2018 
 

 
Op vraag "1 Gaat u WK wedstrijden voetbal kijken dit jaar?" antwoordt 30% van de respondenten: 

"Misschien". 

Toelichting 
Nee, ik kijk nooit voetbal  Voetbal interesseert mij niet 
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(n=20) 



 
 
 

 
2 

 

 
Op vraag "2 Heeft u een favoriet nu het Nederlands elftal niet deelneemt aan het WK?" antwoordt 

57% van de respondenten: "Nee". 

Toelichting 
Ja, de Rode Duivels 
uit België 

 Belgische voetballers zijn gemotiveerder dan onze financieel verwende 
zogenaamde toppers. 
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Op vraag "3 Wie maakt volgens u de grootste kans om wereldkampioen te worden?" antwoordt 43% van de respondenten: "Weet niet". 

Toelichting 
Weet niet  Heeft geen zin om die vraag te beantwoorden 
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op vraag "4 Wat heeft het Nederlands elftal nodig om zich wel te kwalificeren voor het EK in 2020?" 

is het meest gekozen antwoord (41%): "Meer discipline". 

Anders, namelijk: 
 De juiste winnaars mentiliteit 

 Geduld 

 Laat het elftal oefenwedstrijden spelen met alle eerste elftallen van alle voetbalclubs in 
Eijsden-Margraten dan krijgen ze hopelijk in de gaten waarom het bij voetballen draait. 

 Nederigheid 
 
 

Toelichting 
 Eredivisie is gedevalueerd tot eerste divisie. 

De zogenaamde duur betaalde toppers die in 
het buitenland wel presteren hebben hier niet 
de mentaliteit meer om nog voor Nederland 
te presteren. 
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(Meerdere antwoorden mogelijk) 
(n=22) 
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Toponderzoek 

 
Toponderzoek is een Horsters no-nonsens bedrijf, dat sterk is in het raadplegen van meningen. In 
een mondige wereld waarin men direct resultaat wil zien, is het raadplegen van meningen / 
ervaringen / beleving van belang om te overleven. 
 
Onze professionele en flexibele medewerkers hebben interesse voor uw onderzoeksvraag om de 
beleving en inzichten vanuit de maatschappij regulier zichtbaar te maken. Door een transparant 
inzicht in hetgeen leeft en speelt onder burgers / bestuurders / politici, levert dit beter beleid en 
meer draagvlak op. Tips worden aangeleverd. Tevens toetst u of ingezette acties resultaat hebben. 
 
Toponderzoek faciliteert dit proces als onafhankelijk onderzoeksbureau TIPTOP voor u. Het 
onderzoeksbureau heeft de beschikking over eigen TIP-burgerpanels (landelijk > 60 burgerpanels) en 
het overheidspanel Overheid in Nederland. 
 
 
 
 

Toponderzoek 
Expeditiestraat 12  
5961 PX Horst 
 
www.Toponderzoek.com 
enquete@toponderzoek.com 
085-4860103 
 
 

Toponderzoek is lid van MOA. 

 

http://www.toponderzoek.com/

